|BF| = |AE|tir.
P
Buna goére m(CAE) kag derecedir?

A) 85 B) 80 C) 75 D) 60 E) 45

11. Sinif

Sy
k,ﬂ j%j ¥ Matematik
lleri Duzey
Cemberde Acilar
C O merkezli gemberde 4. C O merkezli yarim ¢cemberde
K [OE] L [AB], A |BO|=5cm
[OF] L [CD], IBC| =5v2 cm
s
0 D m(EOF)=130°, - |AB| = 53 cm’dir.
P (0]
L m(BLD) =70° tir. -
- Buna gére m(CBA) kag derecedir?
A E B
A) 75 B) 60 C) 45 D) 30 E) 15
Buna gére m(AKC) kag¢ derecedir?
A) 210 B) 180 C) 170 D) 160 E) 150
;3
2 5.
S A
§
T
3
D K 5
S
E T
>
®©
S
30° @ D
A B C = - N
2 ACD bir Gggen, [AB] N [FC] = {E}, m(ADC) = 45°,
[AB] capli gemberde, m(ECB) = 30°, |AD| = |DE| oldu- S m(FCD) = 35° tir.
guna gére m(DKE) kag derecedir? g . y
3 Buna goére [EC] dogru parcasi E noktasi etrafinda saa-
A) 120 B) 110 C) 80 D) 60 E) 55 < tin donme yoniiniin tersinde kag derece dondiiriiliirse
E» [AE]’nin lizerine gelir?
O
o A) 90 B) 115 C) 145 D) 160 E) 175
(o))
S
®
3
A ACE ve BCD birer o
tiggen, < 6. A
[AE] N [BD] = {K}, l [AB] N [OC] = {D},
[CD] ¢embere E J ~
B noktasinda teget C m(OAB) = 14°,
P
m(BCD) = 65°, m(ABC) = 26° tir.
P
65” 20 m(BDC) = 20°
C E D

/

Buna gore O merkezli cemberde m(A/D\C) kag derecedir?

A) 70 B) 66 C) 62 D) 58 E) 42

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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11 Simif
Matematik
lleri:Duzey

Cemberde Acgllar

B
C
62°
A (@)
e
O merkezli gceyrek gemberde m(OAC) = 62° oldugu-
na gore m(O/B\C) kag derecedir?
A)73 B) 68 C) 66 D) 52 E) 38
8 D
E
O merkezli yarim ¢em-
berde
C |AE| = [ED| = |DC|,
EDC) = 126°
A S B m( )= tir
N
Buna gore m(BAC) kag derecedir?
A) 36 B) 24 C) 18 D) 12 E)9
C
A, B, C, D noktalari gemberin
D R .
Uzerindedir.
|AD| = |BC],
B —~
m(DAC) = 25°,
Py
m(ACB) = 75° tir
A

Buna gore m(C/PTB) kag derecedir?

A) 40 B) 42 C) 45 D) 80 E) 84
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10. ABC Uc¢geni ve [AB] ¢apli

yarim c¢ember, E ve D
noktalarinda kesismekte-
dir.

|EC| = |DF,

IAC| = |AF],

m(ECD) = 72° tir.

C
A
ED

A B
A
Buna gére m(FAB) kag derecedir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24 E) 36

1.

D

Birbirlerine E noktasinda teget olan ¢cemberlere BC dog-
rusu B ve C noktalarinda tegettir.

Buna gore
N P
. m(BAE) =2 - m(CDE)
N T~
II. m(BAE)+ m(CDE) = 90°
o P
[ll. m(BAE) = m(CDE)
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) I, Il ve lll.

Cevap anahtarina ulagrhak icin karekodu okutunuz.
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